
  

�����ت ا��ن � ،  ��ا از ورا� ا��اج راد��
	 ��ش ��دم  98�"�ل  ��، در ز��ن ���دت ا
 	

/ ر"��.  - از ��,+ د"'*�( )�"'&�ۀ $ن #	 �#  

 �21320م ( ا"'�:9 راد��) ��5وف �6( 
�د از )3�4�5 
�ز���2.  د�� 
�ر( در ��( 01/ 

 =�ر���6 
	 )3�4�5 $>�ز #�د.

AB2'�9 د"'*�( )�"'&�ۀ راد�� �'@/ 
	 ُ / ه�ر,/ 
&�م ( #�,+ 4&�2+)  ���3�5 دا36 #	 
  ا#&�ن ازان ه�F 2:�ن 
	 �E �2�02( ا"D" .3- در  / 
�غ 


	 2:�ات =�د ادا�	 داد. ,� H2$	 د"'*�( ه�� )�"'&�ۀ  1307���0+ ا�G'2ل ��)3 #	 ,� "�ل 
�ن  �د�6ه+ ���I �0ه� و"35  ��ا �02د #	 ,� راد�� و 
���2	 ه�� $ن روز ,� روز در ز�

  ا��وز دوام دارد.

�H	 #0'� =�2	 ه� در #�
/ و�Eد دا36 #	 از راد�� 
ا)A2�J'�ن 2:�ات "� ,�"�� �2ا36، 



 	
 K��1�� ر�  	دم #�
 	4�" L&  ���6 (��M ) د( �+ #�د�2. =�دم�N'"ه�� $ن ا 	��2�
و

�5 و�A4ا4+) )/
�5ۀ =�اE	 ه�� �Oرد(  �O       3��H1رد( #�� 	�����ر�3 دا36. در ��

  ز�2( �+ �+ #�د�K  و 

 	2�= 	

� دو"'�ن و �� 
� ا���� =��2اد( ه�� �6ن  �� +��Q&, 	

	 ��د دارم ��دم ��/ 
  ه��ِ #2�A+ #	 راد�� ���ا6'&�، 
�ا� 6&��ن $ن ���)'&� و��

��ار ���ا36  �Q6 S�'B� TU�&� در 	ه�� دو4'+ # ��از راد ��و "�  +G�"�� ،ر�V=ا 	
 ،

���2	 ه�� $ن ��ش �+ داد�2.   


	  ،��"��� �:2�H+ $ن ��ا�  /
��ن از �U�T راد��#��W2 ۀ�X&1از 	+ #�در ���ن ��ا ه�
Y�2 3 ��'�م ا��4ج
Z� � ُاوت و�U �  ،+0�0� ،ا���  

�0&�ا2�  Z� ��Q6در�� �Q4�" ��A2$ 9 $وازش ,� ه&�زاز�&U 	# د�
 /���  �E دارد. ���0 


� ا�9 =�د�&ِ� #9Q "�ل #	 
� درد ه��  ،�&H�� س�A1د را "�5د,0&� ا�=  "T(��2ۀ "ا 	'Nه
  #4�A&Q+ از �1�2ۀ �H6 ،K:O و ):�ر د"'	 و  &X	 �2م �+ 

#&� ا�� از SW4  �ورد��ر  در "��0�� 
�ر�	 ه�� �Uاوت ��ج �+ ز�2،  - از ��,�Q $رزو�&�� 
  ر���ن "�ل روان در $=��9 روزه�� ��( ��Vر[ 

 �
در �&_ل �6ن �V&# )ا( د��ار ��Xد #�دم.  - از O&� �4^ۀ ��)'K #	 ا�9 ��د=�ا  �"3 

�`� �� "�ل) و 
� و�Eد ����+  )    9" �V# د�Eو  

��$ن  K'= و  a�، ,�او	2�*X&  ۀ روز(، �02زه����م ا"'�ار )�_� �
ه�� �H6 و ):�ر ا��؛ 
�X2ا 	
 	N�  م �+ ر"��2. �^�K ا4:�ن را 
+ و

ه�ف از د��ار 
� ا�B6 9@�3 ��ا�+ ا�9 
�د #	 �1ود دو "�ل  �� 
� ا�:�ن �c زد( 
�دم ,� 
 	
 	N�, 9��'Q
از �E��ن ز�2( �+  � 
�ر �6ن ��Gار� �5����ت 
	 د"3 $رم ,� $ن �5����ت 

�
 +2�A# 	
 	N�, 9�ن ا�&d0و )�ه&*��ن ارج �+ �_ار�2 و ه e&ه�( 	
 	# �6�
 +2�A# 	# �6
 �
 ��  �Q4�"  


	 #2�A+ #	 ,� �1ل او را 2:&�='	 ا�G, �2��02 K�E .K&�ب  Kد و ه�
$واز �6ن ا2ُ- ��)'	 
�K ,�ا��2 �6ن ��Gار� از �  �6ن N� Y�V4'&� و 
� د"3 و 


��0ر�  S"�, �
 	# �&'6�2 g<�# ه�� 	�N� رو� 	
��ددا36 ه�� ارز06&� ز�2( �+ =�د را 
6 ����
�ا� �6ن  K:O *� ,�ان 6�2'9 را در�و د �  

=��� �2�� و ا�9 $رزو� �9 در 0�2	 را( ���2. ��2_�� �6م از ه�0ن ��Gار د"'&��- ه�� �6ن 

� ا�:�ن  Y�از 2_د K'6و ا�� ��2ز دا K&# )د�N'"ا  


K&�V و �*�ن ��د دا36 ه�� `ز�+ را �N6ه+ 
	 د"3 
��ورم. ,� �*� ا�9 #�رِ �9 2�:2	 ا� 

  	 $ن 
_ر��ار واز hV" +V2�E =:&�د� از 
_ر��ا36 

�0&�ا2� ��دد. Z�  دو"'�ن و

:K'(�� ه� را _�O 9��6ن ا ��Q'V�� و �Q'6ددا�� �Z
  از `

E&�ب ا��4ج Y�2 ���0 =�ن ���/،  زاد روز =�د را از رو� ��د دا36 ,�ر�B+ #	 در �4ح 

'A	 O&�9 6�2'	 ا�2: ( ا�Zن ا"'ZGل از  �G2 ش�U�=  

��	 ا"'�05ر ا2*��- را =�ب 
	 ��د h2�E >�ز� �ا��ن � =�ن و ���م ��دم ا)A2�J'�ن 
 3&W��2�H+ و دورۀ "# � h�V1 م ا������  دارم... هd0&�ن 

 	
"�ل �V/ از  �298در =�ن هُ� 
	 هُ� ��دم ا"3). 
	 روا�3 ا�9 ��د دا36، #	 �@�دف ا"3 
  ا��وز، `�Eم E&�ب �6ن 
	 ه� "9 و "�4+ #	 دران 

 �, `�

�ر �6ن O&� "�ل  �  �0�
�د( ا�2، ا#&�ن  3�
�` ,�  108"�ل ر"��(، �6��  100و ��
.K�&H�� رزو$ +'�Z" 3 و�� �

�ا� �6ن ��0 دراز ه�0ا(  �E 9�06&�. از ه�
  ازن 


/ (�6ر 
�زار �# �Q6 +0���
	 �QEن �:�د.  - E&�ب �6ن در �&GWۀ  K:O  (ر �&�وق "�ز�g�
�&��3 � =�ن   �ر �6ن ���1م ) 	&W�A4و �:�ور=��2اد( �+ �9�5 ا �I�2 ا��4ج و4+ ���0 =�ن




�د #	 =�او�2 
	 او )�ز��2 داد،  ا"0� را g� (�0�� Y�2)ا36.    (  

  

 	
Y�2 ���0 #	 ه&�ز ��6 =�ار( 
�د و " 9�Y "�4	 �+ را ,�H2 /�0Hد( 
�د، روح ��درش 
 	�E�1 +
 +
 �2Z# واز #�د. ��در�  +����Hت ا�  


�2+ =�د ��ار داد �Q� 3 و�ۀ �01�"� ��را در ز Y�NU ،د�
(�1ا) #	 زن 
� =�ا و  �ه�_��ر 
  و ازه���2	 ��3V و ��ا /l� 3VI�Y ��در وا�5+ در 

�Y د"3 را"3 و cO =�د را 6&�=3 و$��دۀ =�ا�2ن و NU 	H&�0د. ه�H2 m�اش در 	�2ا" �

�ا
h'H� 	

�2� =�ا"3 او را �Q� 6�2'9 �6،  �ر  

��6/ #&�، ا�� ��در #2Z� #	 YO�# �0�� Y�2 را 
� دل و �Eن  �ورد( 
�د، ��n2 3�4�06 او  

	 �h'H �6. د�4�+ #	 ��در #2Z� �B2ا"'	 
�د ا�9   


+ ��در
	 �h'H ��6/ �6د، ا�9 
�د #	 $ن زن 
� ,�Gا و =�ا �"3 �+ =�ا"3،  ��  /NU

�ود، 
��� درس و ,5��K د�&+ را از ��XA $>�ز #&�، ,� در  �,�  h'H� 	
ازاH2	 �2ا"	 اش 

�6، ,�
�3 �6د. �

� �4�6دۀ د��G� 9س ا"Zم ا"'�ار  	# +����X"  ق وZ=ا �
��$ن   

�Y را 2_د ����4  ��در #Zن، ا�9NU 	# د�D" 	N�Iو4+ ���0 و ���1���A  	
زن د�9 دو"3، 

	 ���6د� 
&:��2. )�دا� $ن  �ر  �XA� h1��  

 	

/ �&_ل �6ن ��ار دا36 ر)'&�، ���XA� ��4 او را  g��)3 و �G� 	# ��XA� 	
 �A  و
 ��Q
�K، دوات، #�>g هd0&�ن #'����وج را #	 ا�NUل ���1م و4+ ���0 =�ن ��د دا�D" 36د #	 

 .�&# 	�Q, زار�
  در ��E�A �+ =�ا�2�2، از 

 �U�= 	
��ار ��)3.��در #Zن و ���0 و4+ =�ن  �XA� ۀ درس =�ا�2نG�YO�# �0�� Y�2 در 1

	 )�ز�2  	# �XA� ��4�� از =�6&�د� از�
  ا

��V/�6ن $��زش �+ داد، و� را 
� اه�ا� ,�N	 ه�از   9DO ،و ه� د"'�ر �Q,��ا��Hن د�*�  و د
	
��ر�+ .�&'(��  

    

  

 /���از را"3 
	 cO: ا"'�د ��Vا�H4�K ر�G2 ) +0�1ش(،   ���1م د#'�ر )��1ن ( ه&��&� ,��,�) ، ا��4ج 
 /��W2 )ق(   �و)�Aر ا��G�� 9/، ���2 )�ه�د� �G2 )ش( ���0د ��Z5( /Gً �02�&�ۀ دا�0+ ا)A2�J'�ن در �

��'� 

اد و ,�ا�2�+ اش را در )�ا���� =�ا�2ن ��$ن #��Z= ،K �	، د��� 36g*2 ا�NU 9/ ذ#+ ا"'�5
��ور�، #&_، �&�	،  &L #'�ب، ��ف ���، ��ف و   

0E�, ،��2ۀ ��ا�H2�K، =�ا2� 
�"'�ن و ��A'�ن  و د��ان �V, q(�1رز داد.  او "�1�Gۀ درس 
  =�ا�2ن در �6g� .�6 �XA'	 ازان ��Q( دار $��زش د�*� ه�A0`2� �2_��د��. 



Y�2  ت���= �l#3 اA2د، او ,�ا�H2 �N'#ا���� درس ا�( 	
 �Q&, 3 #�شB" وۀ�
���0 ا��2 9 
 	
 .�2�"�
دا=/ ��XA و د"3  �:+ 
	 ا��م و ,&^�K ا��ر ��دم 
� ��XA را �2_ 
	 ا�X2م 


�3 )�اوان  ��ا #�د.�V�� /�� ر��ن_
  زود� در ���ن 

)�ا ���� $��ز( ه�� ا"�Z+ )�ز�2 �6ن و�'+ ��در#Zن ���1م و �ر 
_ر��ار �6ن از �1�2ۀ 
 /��6 h'H� 	
 Y�NU )�*2$ ،�2�0&�ن ��1/ #�دUا  

 	
 n��&� ۀA�4 K'= �, را +V'H� �� +0"ر K���6، در X�'2	 ا��Q2 9ل $رزوه�،  درس و,5
  ا#�0ل ر"��2. 


3 "�=3 #	 او ���6د، �r �0ن =�د�
	 =��2اد( و �5 h'H� ن )�ا�������E �0 در�� Y�2
  Zش، �A'�5 و =�ش ا=Zق �+ 
��6. ����  �ر و  �,

 	

�ر �+ $��. �6��  	

�د�2 #	 )�ز�2 �6ن Y�2 ا=Zق و Y�2  &�ار  	'A2دا +
�= 	
��درش 
Y�2 ) ��0 او راA� �
  ه9�0 د�4/ �� $رزو g*��2ار� 

�+، �E�2ا2+ و �E ��Q4�" 9�'AB2ا2+ اش ,�ام  NU و,ً� دورانZ� .�&6�
���0) ا�B'2ب #�د( 

� #�ر#�ده� و )��Q'�4�5 "'�دۀ ��ورا� در"+ از   

 ��� K:O �Q'�4�5( ���" و h'H� ا2- ه���N&#در +� )�&��� =�ا2+ و 	4�G� در ���� KQ" /�V�
�  �ار 
�د. او #	 ه&�ز در ��ا�E�2 /1ا2+ و �Eا2+ 

��ن را از ورا� ا��اج راد�� �+ 6&��. از 6&��ن ا=�Vر 
	 =@�ص 6&��ن �56 �W2 دا36، ��ا�
 �Q4��= 9�د. ا�
  و دا"'�ن از �U�T راد�� g4ت �+ 

  را در "� �+  �ورا��2 و 
� =�د �+ �3N: روز� )�ا =�اه� ر"�� #	 =�د �W2ق �6د؟ 


ۀ h4�E را در ,�0�9 ���&�( �+ ا2 �X, �0�� Y�2 ن$ u"�, 	
�X, ا� $ن�Eا 	م �+ داد #�X
�E�2ان دران ز��ن 
�ا� =�ا2&�( 
��Aر دcAd4 ا"3 #	 ا�:�ن در �0A'+ از د"3 �2�- =�د 

  g, 9�&O#� داد( ا�2: 

 	
 +H��'H4/ ��,+ ا�و"� ��و "� �H�D"ن، `ود�(�H��� ،�0د�'� ��Q4�" �, 3 و�(... دران و

ۀ       َ � �&�G و ا#��A �2��ب�l�  9��0, �U�= 	

�د. �9   

�+،  �cِ ,�/ =�[ را �Uر� "�راخ #�د( 
�دم #	 
	 ��U Yف �W2 	
 3VA2  +2درو �W�و "��اب  
  $ن ده9 =�د را �+ �gاK'6 و از "�راخ د�*� 


�`�+ ��XA #	 در 2_د�Y =�2ۀ  30A� Y� 2+ در�Q&  رت�@
��ا ا2':�ر �+ ��)3. ه�0ن  �c را 
��ار دا36  و ��05`ً ازان ��Hن $ذان داد( �+  ��  

�0�+ و ه� �O_ د�*� را 'Eا ،+

�دم و ه� روز در �Y و��V= 9��5� 3 ه�، �����9 ادُ +� ،�6

� ��ا� #	 از روز��2	 ه� و �Eا�� 
	 2:� �+ ر"�� ،  


	 ��ا�+ 
�د #	  	
�:� ،�6 +� �&�
 ]�= /�, ِc�  از 	+ #�ا�� .K'(�� +� �2ا�= 	
 �&�

 +� �H( hX5, �
  ��دم $�2ا از راد�� �+ 6&���2 و 

 �l#ه9�0 د�4/ ا 	
 .�6�
 )�6 h@2 �XA� 30A�#�د�2 #	 راد�� �� `ود"�H�D راد�� در #�ام 
  �Uۀ ��XA ��دم ��/ 
	 =��U 6&��ن $ن در ��

.�2�6 +� n0E  

 9��
E&�ب �6ن �+ ���&�: و�'+ ��ا از V5E	 �� �&�و�d	( راد��) 
��ون �+ �6، $ن ��ا 
 ��r�, .&�( �+ �+ ا)_ود�در ه&� �� K�  �+ �gا36 و 
	 �6ر و �6

��ت �VW� /G'A� 3"��ر 	
���/ �E�2ان 2'�ا3A2 =�ا"3 درو2+ اش را =N	 #&�. در=�ا"3 #�ر 
  و را 
	 �W2 x�1ق در راد�� #�
/ و�3 داد ,� ا

 	��2�
ا"'�Bام #&&�. =�ا"'�  g��)'	 �6، ازان  - 
� =�ا2� ا��2Zت ,�Xر�، )�,+، ��5)+ 
  ه�،  B� $ه&*��Q )����:+،  و ا��lل $ن  �دا=3. 

���/ �Eان 
� در"3 ,�qN #�دن #�0	 ه�، $ه&e و ��"��G�+ ��ا و هd0&�ن )KQ او از اد
��ت 

	 �02�� �gاO .36&�� ا"'�5ادش را +��W2 �&در ه  




	 =�ا2� ا=�Vر،  �رO	 ه�� اد
+، �56 و ا�Eا� 
���2	 ه�� ا='@��+ راد�� را(   	# 36g*2
.3(��  


	 و ,�@�/ در �X, ،رت�Q� 	
ا�Eا� درا�	 ه� و دا"'���Q2 راد���+ #	 �Zو( از دا6'9 ��ا 

�ن �Q� 9 ه&� را از ا"'�د�ا،�&H�� ب�X�را ا /�l0, �^2  

اوف #	 ز��2+ وز�� )�ه&AH�E�, e'�ن 
�د و 
	  x�1�Y ا"'�د ه&��&� ,��,� 
� ه&��&�ان 
 KQ" _�2 ��راد +��l0, ه�� 	��2�

/ 2&�ار� ه�H0ر� ���Hد، $��=3 و ازان  - در ا�Eا� �#
0�	 دا"'�ن راد���+ ( E + ��)3 و از� �ا2�= 	
��)3. ا�:�ن $�rر �2�A&�( ��ن 
�AE'	 را 

�V&, ر  

��ت و�3 را =�ا�2 #	 ��رد ,�E	 و �VW���وز +�AH6'	)  6�2'ۀ  د#'�ر ���0 ��0lن ��
�0&�� )�اوان 6&��2( ه� ��ار ��)'	 
�د.   Z�  

"�ل ��ش 6&��2( ه��� را از �U�T  ��30ا� =�ب و =�ش E&�ب ا��4ج Y�2 ���0=�ن ���/، �1ود 
�� و �� رو��رو� از ��ا�� ا�A1س g4ت راد�� �2ازش داد. �Uر�H	 ه� O )�2�&6	 از �U�T راد

  ���Hد. 

ه�H0ران و ه�#- د�*� از ُ=�Tِ =�ش، ��ا�3 و �3�0�0 
+ �6�Vۀ او =�"&� 
�د�2 و 
	 ه9�0  
  د�4/ ��رد ا1'�ام ��ار دا36 و دارد.


� او ه�H0ر� دا6'&�؛ ���1م "�ور ����، >Zم  ��5
��ن ��5و)+ #	 از $>�ز ,� دور( ه�� �W2
�S�W4 ��V زاد(، ��" K��S" زاد(، ���0 �#�6 ،  

 ،��
�H6 ،�H�	 ر�
>Zم ��1ت #��6ن، #��K روه�&�، ��NI ��Q ... هd0&�ن از =��Q02، ر��	 ا

�د�2 #	 ... +V�V1 �0د�� 	G�N6 ،اج�" ��V# 	N�W4  


�خ �Q2$ اy �0�4 ��1ت دار�2 و ,�5اد ز��د �6ن 
	 ر301 اQ4+  ��"'	 ا�2.   

�� /����S د)'�� و E&�ب 'B� S��Iد�2، #�ر ه� و و�
�+ �:�Jل �W2 	
 	H2$ ل�V�h1 در 
  ادار� را در �V56ت و ��
��Uت راد��، �5VW	�E ،ا��، 

��ت، ر��"3 #� �ا,�S ����ر�9 .... از �VW� پ�����0+ "�&�0 ه�، # 3����� ،�'=�
$ژا2- 
 	Eو 	

3A ه�� ����ر�3 ,� �����3 و ر��"3 را   


	 ا�X2م 9A1( ا�2. ا��ه�� )�اوان ��د 	��2 ���G, ه� و 	9 ��2�A�, _��1 ر"��2( ا�2 و  

��رت ر"��ن 3�0#�1  	
 �
 /����rر 
�ز A:2'	 �6. "	 "�ل د�*� 
	 x�1 $��  ��7'�م 
 +'��&� 	H��

	 x�1 ر|�- ,�Xر,+ )� Kو�6ت و ��,+ ه�(  

�� از e&E �6 و او�Mع K4�" �2  "��� هU�0&�ن
�)&�( �+ ,�)�T در #�
/ #�ر #�د. ا�:�ن ��2&� 

   - ازان 
	 و�3 ه�0ا( 
� =��2اد( اش 
	  �#A'�ن ��E�Q �6 و 

 ،�2�6 K�G� ��4ا"'�ا 	
 +'�ا"'�ا��4 در �V2�# �Q6ا  ��'3B ا"'�ا��4 ا���3 �_��. و
  #2�A+  از �V/ او را �+ 6&�='&� و �� 
� ��ا�� $6&��+ دا6'&� و 


_ر��ار �5����ت ��1/ #�د�2، هd0&�ن 
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